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Sanna Magdalena Mörtudóttir (J)

Dagur B. Eggertsson (S)

Hildur Björnsdóttir (D)

Alexandra Briem (P)

Einar Þorsteinsson (B)

Dóra Björt Guðjónsdóttir (P)

Kjartan Magnússon (D)

Heiða Björg Hilmisdóttir (S)

Kolbrún Baldursdóttir (F)

Þórdís Lóa Þórhallsdóttir (C)

15,5%

12,9%

12,0%

10,3%

8,5%

6,8%

5,4%

5,2%

4,6%

3,7%

4. Hvaða fulltrúi í borgarstjórn Reykjavíkur finnst þér hafa
staðið sig best á yfirstandandi kjörtímabili?

Þeir 10 borgarfulltrúar sem hafa staðið sig best

48%
eru óánægð með
störf borgarstjóra
Reykjavíkur

3. Hversu ánægð(ur/t) eða óánægð(ur/t) ertu með störf borgarstjóra
Reykjavíkur, Dags B. Eggertssonar?

Ánægð(ur/t)

Í meðallagi

Óánægð(ur/t)

1. Meirihlutinn í
borgarstjórn Reykjavíkur

2. Minnihlutinn í
borgarstjórn Reykjavíkur

Í meðallagi:
31,9%

Í meðallagi:
43,4%

Illa:
46,6%

Illa:
44,9%

Vel:
21,5%

Vel:
11,7%

Finnst þér meirihlutinn/minnihlutinn í borgarstjórn Reykjavíkur standa sig vel eða illa?
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1.	Finnst	þér	meirihlutinn	í	borgarstjórn	Reykjavíkur	standa	sig	vel	eða	illa?

Meðaltal
Vikmörk	(±)
Staðalfrávik 1,20

0,09
2,55

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta	kvarða	þar	sem	efsti
svarkosturinn	fær	gildið	5	en	neðsti	svarkosturinn	fær	gildið	1,
aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.

Niðurstöður

Fjöldi %
Mjög	vel	(5)
Fremur	vel	(4)
Í	meðallagi	(3)
Fremur	illa	(2)
Mjög	illa	(1)
Samtals

6,6%46
14,9%103
31,9%222
20,2%140
26,4%183
100,0%695

Svöruðu	ekki	spurningu
Heildarfjöldi 100,0%

1,0%
702
7

26,4%

20,2% 31,9%

14,9%

6,6%

21,5%31,9%46,6%
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1.	Finnst	þér	meirihlutinn	í	borgarstjórn	Reykjavíkur	standa	sig	vel	eða	illa?

Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)
Allir (695) 6,6% 14,9% 31,9% 20,2% 26,4%

Kyn
Karl (358)
Kona (337)

7,1%
6,1%

15,0%
14,8%

23,2%
41,1%

21,3%
19,0%

33,4%
18,9%

Aldur
18-29	ára (162)
30-39	ára (146)
40-49	ára (119)
50-59	ára (99)
60	ára	og	eldri (169)

8,4%
6,3%
5,1%
6,7%
6,3%

18,1%
14,6%
19,2%

6,7%
13,7%

42,5%
31,8%
38,3%

26,0%
20,7%

18,6%
25,9%

9,8%
20,4%
24,1%

12,4%
21,5%
27,6%

40,2%
35,2%

Búseta
Miðborg/Vesturbær (147)
Hlíðar/Laugardalur/Háaleiti	og	.. (259)
Reykjavík	austan	Elliðaáa (289)

9,1%
9,0%

3,3%

16,5%
18,8%

10,5%

40,0%
31,7%
28,0%

12,7%
19,2%
25,0%

21,7%
21,3%
33,3%

Menntun
Grunnskólapróf (92)
Framhaldsskólapróf/Iðnmennt.. (193)
Háskólapróf (398)

1,1%
3,3%
9,7%

11,5%
7,3%
19,2%

31,3%
25,7%
35,5%

22,4%
26,7%

16,9%

33,8%
36,9%

18,6%

Meðaltal
2,55

2,41
2,70

2,92
2,58
2,64

2,19
2,32

2,79
2,75

2,25

2,24
2,13

2,85

Bakgrunnur

Fjöldatölur	eru	í	sviga	við	hvern	hóp.	Aðeins	er	greint	eftir	bakgrunni	fyrir	þá	hópa	þar	sem	5	eða	fleiri	svöruðu	spurningunni.
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1. Finnst þér meirihlutinn í borgarstjórn Reykjavíkur standa sig vel eða illa?

Mjög vel (5) Fremur vel (4) Í meðallagi (3) Fremur illa (2) Mjög illa (1)
Allir (695) 6,6% 14,9% 31,9% 20,2% 26,4%

Heimilistekjur
Lægri en 400 þúsund (74)

400 til 549 þúsund (52)

550 til 799 þúsund (109)

800 til 999 þúsund (109)

Milljón til 1.199 þúsund (41)

1.200 þúsund eða hærri (213)

6,3%

1,7%

4,3%

7,1%

7,9%

9,4%

11,9%

14,3%

13,2%

12,2%

14,8%

19,4%

36,0%

35,1%

37,3%

25,0%

50,3%

26,9%

18,5%

18,0%

20,9%

23,5%

18,8%

20,4%

27,3%

30,9%

24,2%

32,2%

8,3%

23,9%

Ef kosið yrði til sveitastjórna í dag hvaða flokk eða lista myndir þú kjósa?
Framsóknarflokkinn (40)

Pírata (99)

Samfylkinguna (114)

Sjálfstæðisflokkinn (107)

Vinstrihreyfinguna – Grænt .. (15)

Viðreisn (32)

Flokk fólksins (18)

Sósíalistaflokkinn (47)

Miðflokkinn (11)

15,0%

23,9%

0,7%

5,4%

17,0%

17,4%

43,6%

2,2%

23,1%

26,9%

10,1%

40,6%

38,5%

28,0%

7,6%

47,9%

40,6%

33,7%

25,9%

16,2%

29,3%

16,9%

3,6%

16,9%

22,8%

23,3%

30,7%

31,7%

22,3%

13,0%

12,1%

0,9%

72,5%

6,3%

9,1%

35,6%

26,9%

61,5%

Meðaltal
2,55

2,51

2,38

2,52

2,38

2,95

2,70

2,62

3,06

3,86

1,42

2,88

2,85

1,98

2,35

1,55

Bakgrunnur

Fjöldatölur eru í sviga við hvern hóp. Aðeins er greint eftir bakgrunni fyrir þá hópa þar sem 5 eða fleiri svöruðu spurningunni.
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2.	Finnst	þér	minnihlutinn	í	borgarstjórn	Reykjavíkur	standa	sig	vel	eða	illa?

Meðaltal
Vikmörk	(±)
Staðalfrávik 0,94

0,07
2,52

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta	kvarða	þar	sem	efsti
svarkosturinn	fær	gildið	5	en	neðsti	svarkosturinn	fær	gildið	1,
aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.

Niðurstöður

Fjöldi %
Mjög	vel	(5)
Fremur	vel	(4)
Í	meðallagi	(3)
Fremur	illa	(2)
Mjög	illa	(1)
Samtals

2,2%15
9,5%66
43,4%302
28,4%198
16,5%115
100,0%697

Svöruðu	ekki	spurningu
Heildarfjöldi 100,0%

0,8%
702
5

16,5%

28,4%
43,4%

9,5%

11,7%43,4%44,9%
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2.	Finnst	þér	minnihlutinn	í	borgarstjórn	Reykjavíkur	standa	sig	vel	eða	illa?

Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)
Allir (697) 2,2% 9,5% 43,4% 28,4% 16,5%

Kyn
Karl (358)
Kona (339)

2,5%
1,8%

7,5%
11,7%

35,3%
51,9%

32,1%
24,6%

22,6%
10,0%

Aldur
18-29	ára (162)
30-39	ára (146)
40-49	ára (119)
50-59	ára (99)
60	ára	og	eldri (171)

1,8%
1,9%
4,1%
3,6%
0,5%

12,0%
9,4%
5,7%
9,3%
10,1%

55,0%
34,6%
42,3%
36,5%
44,5%

18,0%
36,0%
31,6%
27,3%
30,4%

13,2%
18,0%
16,3%
23,2%

14,5%

Búseta
Miðborg/Vesturbær (150)
Hlíðar/Laugardalur/Háaleiti	og	.. (258)
Reykjavík	austan	Elliðaáa (289)

1,1%
2,1%
2,8%

6,6%
11,2%
9,6%

46,3%
39,2%
45,6%

27,6%
29,7%
27,8%

18,4%
17,8%
14,3%

Menntun
Grunnskólapróf (92)
Framhaldsskólapróf/Iðnmennt.. (196)
Háskólapróf (397)

3,5%
3,1%
1,4%

7,6%
8,9%
10,3%

43,4%
45,6%
41,9%

29,4%
26,2%
29,3%

16,0%
16,2%
17,0%

Meðaltal
2,52

2,35
2,71

2,71
2,41
2,50
2,43
2,52

2,44
2,50
2,59

2,53
2,57
2,50

Bakgrunnur

Fjöldatölur	eru	í	sviga	við	hvern	hóp.	Aðeins	er	greint	eftir	bakgrunni	fyrir	þá	hópa	þar	sem	5	eða	fleiri	svöruðu	spurningunni.
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2. Finnst þér minnihlutinn í borgarstjórn Reykjavíkur standa sig vel eða illa?

Mjög vel (5) Fremur vel (4) Í meðallagi (3) Fremur illa (2) Mjög illa (1)
Allir (697)2,2% 9,5% 43,4% 28,4% 16,5%

Heimilistekjur
Lægri en 400 þúsund (74)

400 til 549 þúsund (51)

550 til 799 þúsund (111)

800 til 999 þúsund (109)

Milljón til 1.199 þúsund (41)

1.200 þúsund eða hærri (214)

2,5%

1,7%

3,3%

3,7%

19,0%

2,6%

9,6%

5,8%

5,5%

8,9%

41,8%

45,0%

49,8%

40,7%

43,4%

38,0%

18,2%

37,3%

27,4%

28,1%

28,5%

35,0%

18,5%

15,1%

11,4%

22,2%

22,7%

14,4%

Ef kosið yrði til sveitastjórna í dag hvaða flokk eða lista myndir þú kjósa?
Framsóknarflokkinn (40)

Pírata (98)

Samfylkinguna (114)

Sjálfstæðisflokkinn (107)

Vinstrihreyfinguna – Grænt .. (16)

Viðreisn (33)

Flokk fólksins (19)

Sósíalistaflokkinn (47)

Miðflokkinn (10)

3,7%

4,9%

6,7%

4,7%

4,5%

14,4%

9,6%

6,3%

26,3%

4,8%

11,7%

10,8%

42,9%

33,0%

36,4%

40,2%

57,4%

33,0%

45,2%

38,2%

53,6%

31,7%

33,5%

33,1%

19,6%

23,9%

38,6%

19,8%

33,2%

46,4%

11,0%

20,1%

24,2%

9,0%

13,9%

21,8%

18,7%

13,3%

Meðaltal
2,52

2,69

2,35

2,63

2,40

2,32

2,52

2,61

2,43

2,25

2,99

2,53

2,31

2,64

2,60

2,54

Bakgrunnur

Fjöldatölur eru í sviga við hvern hóp. Aðeins er greint eftir bakgrunni fyrir þá hópa þar sem 5 eða fleiri svöruðu spurningunni.
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3. Hversu ánægð(ur/t) eða óánægð(ur/t) ertu með störf borgarstjóra Reykjavíkur, Dags B. Eggertssonar?

Meðaltal

Vikmörk (±)

Staðalfrávik 1,38

0,10

2,60

1 2 3 4 5

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem efsti
svarkosturinn fær gildið 5 en neðsti svarkosturinn fær gildið 1,
aðrir svarkostir eru þar á milli.

Niðurstöður

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur/t) (5)

Fremur ánægð(ur/t) (4)

Í meðallagi (3)

Fremur óánægð(ur/t) (2)

Mjög óánægð(ur/t) (1)

Samtals

11,8%82

15,9%111

24,6%172

15,6%109

32,1%225

100,0%700

Svöruðu ekki spurningu

Heildarfjöldi 100,0%

0,3%

702

2

32,1%

15,6% 24,6%

15,9%

11,8%

27,7%24,6%47,7%

Nóv. '22

Nóv. '21

Feb. '21

47,7%

37,9%

33,1%

24,6%

23,0%

26,4%

27,7%

39,0%

40,5%

Ánægð(ur/t) Í meðallagi Óánægð(ur/t)
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3.	Hversu	ánægð(ur/t)	eða	óánægð(ur/t)	ertu	með	störf	borgarstjóra	Reykjavíkur,	Dags	B.	Eggertssonar?

Mjög	ánægð(ur/t)	(5) Fremur	ánægð(ur/t)	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	óánægð(ur/t)	(2) Mjög	óánægð(ur/t)	(1)
Allir (700) 11,8% 15,9% 24,6% 15,6% 32,1%

Kyn
Karl (359)
Kona (341)

10,8%
12,7%

15,6%
16,2%

21,0%
28,3%

15,6%
15,6%

36,9%
27,1%

Aldur
18-29	ára (162)
30-39	ára (147)
40-49	ára (119)
50-59	ára (100)
60	ára	og	eldri (172)

14,2%
11,2%
8,6%
11,5%
12,3%

17,3%
17,5%
16,1%
9,3%
17,0%

35,4%
26,4%
27,8%

18,3%
14,3%

13,7%
14,3%
17,1%
17,8%
16,3%

19,5%
30,5%
30,5%
43,1%
40,1%

Búseta
Miðborg/Vesturbær (151)
Hlíðar/Laugardalur/Háaleiti	og	.. (258)
Reykjavík	austan	Elliðaáa (291)

12,1%
15,9%

7,9%

24,8%
19,4%

8,2%

28,1%
25,6%
21,9%

9,8%
14,8%
19,4%

25,3%
24,3%

42,6%

Menntun
Grunnskólapróf (93)
Framhaldsskólapróf/Iðnmennt.. (194)
Háskólapróf (401)

4,0%
4,2%
17,3%

13,0%
11,8%
19,0%

27,4%
15,7%
28,3%

12,5%
22,7%

13,3%

43,1%
45,5%

22,0%

Meðaltal
2,60

2,48
2,72

2,93
2,65
2,55

2,28
2,45

2,88
2,88

2,19

2,22
2,06

2,96

Bakgrunnur

Fjöldatölur	eru	í	sviga	við	hvern	hóp.	Aðeins	er	greint	eftir	bakgrunni	fyrir	þá	hópa	þar	sem	5	eða	fleiri	svöruðu	spurningunni.
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3. Hversu ánægð(ur/t) eða óánægð(ur/t) ertu með störf borgarstjóra Reykjavíkur, Dags B. Eggertssonar?

Mjög ánægð(ur/t) (5) Fremur ánægð(ur/t) (4) Í meðallagi (3) Fremur óánægð(ur/t) (2) Mjög óánægð(ur/t) (1)
Allir (700) 11,8% 15,9% 24,6% 15,6% 32,1%

Heimilistekjur
Lægri en 400 þúsund (73)

400 til 549 þúsund (51)

550 til 799 þúsund (111)

800 til 999 þúsund (109)

Milljón til 1.199 þúsund (41)

1.200 þúsund eða hærri (215)

14,5%

9,0%

6,2%

12,6%

7,9%

15,6%

9,0%

21,6%

9,3%

13,3%

26,9%

21,5%

22,2%

22,7%

39,5%

16,5%

39,4%

19,6%

20,1%

8,5%

18,5%

15,6%

12,5%

15,1%

34,2%

38,3%

26,6%

42,0%

13,3%

28,2%

Ef kosið yrði til sveitastjórna í dag hvaða flokk eða lista myndir þú kjósa?
Framsóknarflokkinn (40)

Pírata (99)

Samfylkinguna (114)

Sjálfstæðisflokkinn (108)

Vinstrihreyfinguna – Grænt .. (16)

Viðreisn (33)

Flokk fólksins (19)

Sósíalistaflokkinn (47)

Miðflokkinn (11)

6,0%

18,4%

44,0%

0,8%

9,0%

9,8%

4,9%

9,9%

19,0%

38,1%

0,9%

22,5%

34,9%

4,7%

15,2%

31,4%

41,5%

10,7%

4,7%

30,4%

34,6%

20,0%

41,2%

8,1%

22,1%

4,3%

5,2%

15,0%

28,2%

11,8%

16,6%

13,7%

16,9%

30,6%

16,8%

2,0%

78,6%

10,0%

8,8%

58,7%

25,0%

75,0%

Meðaltal
2,60

2,49

2,55

2,50

2,39

3,04

2,81

2,39

3,18

4,17

1,30

2,92

3,25

1,71

2,61

1,33

Bakgrunnur

Fjöldatölur eru í sviga við hvern hóp. Aðeins er greint eftir bakgrunni fyrir þá hópa þar sem 5 eða fleiri svöruðu spurningunni.
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4.	Hvaða	fulltrúi	í	borgarstjórn	Reykjavíkur	finnst	þér	hafa	staðið	sig	best	á	yfirstandandi	kjörtímabili?

0% 100%

15,5%
12,9%
12,0%
10,3%
8,5%
6,8%
5,4%
5,2%
4,6%
3,7%
2,1%
2,0%
1,9%
1,8%
1,8%
1,6%
1,1%
0,8%
0,6%
0,5%
0,5%
0,4%
0,2%

Niðurstöður

Fjöldi %
Sanna	Magdalena	Mörtudóttir	(J)
Dagur	B.	Eggertsson	(S)
Hildur	Björnsdóttir	(D)
Alexandra	Briem	(P)
Einar	Þorsteinsson	(B)
Dóra	Björt	Guðjónsdóttir	(P)
Kjartan	Magnússon	(D)
Heiða	Björg	Hilmisdóttir	(S)
Kolbrún	Baldursdóttir	(F)
Þórdís	Lóa	Þórhallsdóttir	(C)
Líf	Magneudóttir	(V)
Björn	Gíslason	(D)
Friðjón	R.	Friðjónsson	(D)
Marta	Guðjónsdóttir	(D)
Hjálmar	Sveinsson	(S)
Ragnhildur	Alda	M.	Vilhjálmsdóttir	(D)
Sabine	Leskopf	(S)
Skúli	Þór	Helgason	(S)
Trausti	Breiðfjörð	Magnússon	(J)
Aðalsteinn	Haukur	Sverrisson	(B)
Árelía	Eydís	Guðmundsdóttir	(B)
Magnea	Gná	Jóhannsdóttir	(B)
Magnús	Davíð	Norðfjörð	(P)
Samtals

15,5%63
12,9%53
12,0%49
10,3%42
8,5%35
6,8%28
5,4%22
5,2%21
4,6%19
3,7%15
2,1%8
2,0%8
1,9%8
1,8%7
1,8%7
1,6%6
1,1%4
0,8%3
0,6%3
0,5%2
0,5%2
0,4%2
0,2%1

100,0%408

Svöruðu	ekki	spurningu
Veit	ekki
Heildarfjöldi 100,0%

36,2%
5,7%

702
254
40

Nöfn	borgarfulltrúa	voru	birt	í	stafrófsröð.
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4.	Hvaða	fulltrúi	í	borgarstjórn	Reykjavíkur	finnst	þér	hafa	staðið	sig	best	á	yfirstandandi	kjörtímabili?

Sanna	Magdalena
Mörtudóttir	(J) Dagur	B.	Eggertsson	(S) Hildur	Björnsdóttir	(D) Alexandra	Briem	(P) Einar	Þorsteinsson	(B)

Dóra	Björt	Guðjónsdóttir
(P) Annar

Allir (408) 15,5% 12,9% 12,0% 10,3% 8,5% 6,8% 34,1%

Kyn
Karl (229)
Kona (179)

15,3%
15,8%

14,8%
10,4%

12,7%
10,9%

11,0%
9,4%

9,3%
7,4%

5,4%
8,6%

31,4%
37,4%

Aldur
18-29	ára (70)
30-39	ára (85)
40-49	ára (65)
50-59	ára (62)
60	ára	og	eldri (126)

19,7%
19,4%

12,1%
8,5%
15,9%

13,3%
12,3%
9,2%
7,5%
17,6%

8,3%
9,6%
8,1%

25,4%
10,8%

16,3%
13,9%
14,5%

8,5%
3,4%

8,9%
7,5%
12,7%
11,2%

7,2%
10,9%
8,7%
3,7%
4,4%

35,2%
25,0%

39,9%
33,9%
36,6%

Búseta
Miðborg/Vesturbær (95)
Hlíðar/Laugardalur/Háaleiti	og	.. (159)
Reykjavík	austan	Elliðaáa (155)

16,3%
12,7%
17,9%

15,0%
14,1%
10,3%

7,3%
11,3%
15,4%

11,7%
9,7%
10,1%

3,3%
8,1%
12,0%

9,6%
8,8%
3,1%

36,8%
35,2%
31,2%

Menntun
Grunnskólapróf (53)
Framhaldsskólapróf/Iðnmennt.. (102)
Háskólapróf (246)

19,6%
16,1%
14,1%

7,7%
6,9%
16,9%

11,1%
22,6%

7,8%

10,9%
7,8%
11,1%

14,2%
10,9%
6,1%

6,6%
3,3%
8,5%

29,8%
32,3%
35,5%

Bakgrunnur

Fjöldatölur	eru	í	sviga	við	hvern	hóp.	Aðeins	er	greint	eftir	bakgrunni	fyrir	þá	hópa	þar	sem	5	eða	fleiri	svöruðu	spurningunni.
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4. Hvaða fulltrúi í borgarstjórn Reykjavíkur finnst þér hafa staðið sig best á yfirstandandi kjörtímabili?

Sanna Magdalena
Mörtudóttir (J) Dagur B. Eggertsson (S) Hildur Björnsdóttir (D) Alexandra Briem (P) Einar Þorsteinsson (B)

Dóra Björt Guðjónsdóttir
(P) Annar

Allir (408) 15,5% 12,9% 12,0% 10,3% 8,5% 6,8% 34,1%

Heimilistekjur
Lægri en 400 þúsund (36)

400 til 549 þúsund (32)

550 til 799 þúsund (60)

800 til 999 þúsund (65)

Milljón til 1.199 þúsund (22)

1.200 þúsund eða hærri (132)

20,9%

36,5%

11,7%

21,9%

20,7%

6,9%

9,4%

11,4%

9,7%

14,3%

14,8%

14,3%

6,9%

5,2%

13,9%

10,7%

16,5%

2,7%

16,0%

8,2%

14,0%

21,3%

12,5%

2,4%

10,2%

7,5%

6,2%

10,1%

11,0%

6,1%

11,1%

8,9%

6,6%

2,9%

6,0%

51,7%

9,6%

40,1%

26,2%

30,2%

32,8%

Ef kosið yrði til sveitastjórna í dag hvaða flokk eða lista myndir þú kjósa?
Framsóknarflokkinn (25)

Pírata (74)

Samfylkinguna (76)

Sjálfstæðisflokkinn (75)

Vinstrihreyfinguna – Grænt .. (10)

Viðreisn (20)

Flokk fólksins (15)

Sósíalistaflokkinn (35)

Miðflokkinn (6)

7,5%

14,4%

2,4%

43,8%

3,2%

8,6%

74,8%

24,1%

9,5%

3,0%

53,6%

14,2%

16,6%

3,6%

45,6%

13,2%

9,8%

16,3%

38,4%

10,9%

57,5%

2,2%

2,8%

8,5%

12,4%

5,9%

2,5%

27,8%

2,1%

1,3%

25,6%

14,3%

31,0%

50,3%

33,5%

54,6%

75,8%

19,1%

59,6%

Bakgrunnur

Fjöldatölur eru í sviga við hvern hóp. Aðeins er greint eftir bakgrunni fyrir þá hópa þar sem 5 eða fleiri svöruðu spurningunni.
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Niðurstöður

0% 10% 20% 30% 40% 50%

23,4%

22,3%

20,4%

9,6%

8,2%

6,8%

3,8%

3,3%

2,2%

Ef kosið yrði til sveitarstjórna í dag hvaða flokk eða lista myndir þú kjósa?

Fjöldi %

Samfylkinguna

Sjálfstæðisflokkinn

Pírata

Sósíalistaflokkinn

Framsóknarflokkinn

Viðreisn

Flokk fólksins

Vinstrihreyfinguna - Grænt framboð

Miðflokkinn

Gild svör

23,4%114

22,3%108

20,4%99

9,6%47

8,2%40

6,8%33

3,8%19

3,3%16

2,2%11

100,0%486

Vikmörk

± 1,3

± 1,6

± 1,7

± 2,2

± 2,4

± 2,6

± 3,6

± 3,7

± 3,8
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Þróun á fylgi flokka

B C D F J M P S V

Kosningar '22 18,7% 5,2% 24,5% 4,5% 7,7% 2,5% 11,6% 20,3% 4,0%

Nóv. '22 8,2% 6,8% 22,3% 3,8% 9,6% 2,2% 20,4% 23,4% 3,3%

18,7%

5,2%

24,5%

4,5%

7,7%

2,5%

11,6%

20,3%

4,0%

8,2%
6,8%

22,3%

3,8%

9,6%

2,2%

20,4%

23,4%

3,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%
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Samfylkinguna Sjálfstæðisflokkinn Pírata Sósíalistaflokkinn Framsóknarflokkinn Viðreisn Flokk fólksins
Vinstrihreyfinguna -
Grænt framboð Miðflokkinn

Allir (486) 23,4% 22,3% 20,4% 9,6% 8,2% 6,8% 3,8% 3,3% 2,2%

Kyn
Karl (259)

Kona (227)

20,6%

26,7%

24,8%

19,3%

20,7%

20,1%

11,1%

7,9%

10,0%

6,1%

7,3%

6,2%

1,4%

6,6%

2,3%

4,4%

1,7%

2,8%

Aldur
18-29 ára (108)

30-39 ára (106)

40-49 ára (74)

50-59 ára (71)

60 ára og eldri (126)

29,1%

20,4%

21,2%

19,2%

24,9%

9,4%

20,6%

24,6%

34,5%

26,5%

29,0%

26,8%

21,0%

14,5%

10,6%

15,2%

5,1%

10,5%

4,7%

10,8%

4,6%

7,7%

11,5%

12,6%

7,2%

6,0%

10,8%

7,1%

5,6%

4,7%

2,7%

2,4%

1,0%

5,2%

6,8%

1,3%

5,4%

2,0%

2,3%

4,5%

2,7%

0,9%

1,0%

1,4%

4,1%

Menntun
Grunnskólapróf (66)

Framhaldsskólapróf/Iðnme.. (123)

Háskólapróf (289)

18,8% (12)

15,9% (20)

28,4% (82)

23,8% (16)

32,8% (40)

17,4% (50)

23,8% (16)

19,1% (24)

20,3% (59)

9,8% (6)

9,8% (12)

9,1% (26)

8,9% (6)

10,1% (12)

7,4% (21)

1,0% (1)

4,7% (6)

9,2% (27)

7,4% (5)

3,4% (4)

2,7% (8)

4,6% (3)

2,2% (3)

3,5% (10)

1,9% (1)

1,9% (2)

2,0% (6)

Heimilistekjur
Lægri en 400 þúsund (54)

400 til 549 þúsund (35)

550 til 799 þúsund (71)

800 til 999 þúsund (80)

Milljón til 1.199 þúsund (28)

1.200 þúsund eða hærri (154)

20,7%

22,2%

23,3%

19,6%

30,4%

27,6%

16,1%

9,9%

21,4%

24,3%

6,2%

26,7%

26,9%

33,7%

20,4%

22,7%

34,0%

14,9%

14,2%

24,0%

12,3%

11,2%

11,2%

2,3%

3,6%

4,6%

4,5%

8,0%

5,9%

13,7%

6,3%

7,5%

9,4%

9,3%

15,3%

5,4%

1,6%

0,9%

1,4%

5,6%

5,2%

2,4%

3,1%

2,4%

1,8%

1,2%

2,7%

2,1%

Fjöldatölur eru í sviga við hvern hóp.

Bakgrunnur

Ef kosið yrði til sveitarstjórna í dag hvaða flokk eða lista myndir þú kjósa?
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Markmið og framkvæmd

Könnunin var lögð fyrir Þjóðgátt Maskínu, sem er þjóðhópur fólks (e. panel) sem dreginn er með tilviljun úr Þjóðskrá, á netinu. Svarendur eru 18 ára og eldri með búsetu í
Reykjavík. Svör voru vegin samkvæmt mannfjöldatölum Hagstofunnar um kyn, aldur, þannig að þau endurspegla hópinn prýðilega. Við vigtun svara getur birst örlítið misræmi
í fjöldatölum og hlutföllum sem orsakast af námundun.

Könnunin fór fram frá 25. nóvember til 2. desember 2022 og voru svarendur 702 talsins.

Stuttar skýringar á tölfræðihugtökum í mælaborði

Meðaltal í könnunum er mæligildi á svonefnda miðsækni svara. Það segir til um hvar þungamiðja svara við tiltekinni spurningu liggur. Formúla
meðaltals í orðum er einfaldlega að tölugildi svara allra þátttakenda eru lögð saman og deilt í með fjölda svara.

Staðalfrávik í könnunum er mæligildi á það hve mikið svör við tiltekinni spurningu sem er mæld á samfelldan kvarða dreifast í kringum meðaltal
hennar. Þannig að í tiltekinni viðhorfsspurningu þýðir lágt staðalfrávik að lítill munur sé á viðhorfi svarenda og meira að marka meðaltalsviðhorfið en
þegar staðalfrávikið er hátt, sem myndi þýða að meiri munur væri á viðhorfi svarenda.

Vikmörk eru talnabil utan um meðaltal sem inniheldur raunverulegt meðaltal í þýði (allir) með 95% vissu.

Reykjavík, 23. janúar 2023.
Með þökk fyrir gott samstarf,

starfsfólk Maskínu Efni skýrslunnar er háð höfundarrétti Maskínu. Öll opinber dreifing eða fjölritun er óheimil
nema með skriflegu samþykki Maskínu. Maskína er aðili að ESOMAR.

Allur réttur áskilinn: © Maskína-rannsóknir ehf.
Maskína er skrásett vörumerki Maskínu-rannsókna ehf.

Aðferð
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